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ACTA N° 89 DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Miércoles 15 de mayo de 2019 

 

                         En la Sala de Sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a quince   día del mes de 

mayo del año dos mil diecinueve, siendo las 09.00 horas AM., se da inicio a la sesión ordinaria N° 89 del 

Honorable Concejo Municipal, preside El Sr. Alcalde de la comuna, Don Rene Acuña Echeverría y actúa 

como secretaria de actas doña Laura Carolina Uribe Silva en calidad de secretaria municipal   y ministro de 

fe. 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

Señor      GABRIEL PALMA DONOSO 

Señor      ROSENDO GALLEGUILLOS VALDENEGRO  

Señora     CLAUDIA DONOSO DONOSO 

Señor      MARCOS DONOSO ADASME 

Señor     TULIO CAMPOS GONZALEZ. 

Señor      RICARDO VALERIA MATUS 

 

 

Con Asistencia de: Sr. Alejandro Cáceres Reyes – Director de Administración y Finanzas  

   

     

 

     

  TABLA: 

1. Aprobación convenio de recaudación  Coopeuch y bienestar de la I. Municipalidad de 

Litueche 

2. Aprobación Anexo contrato de afiliación sistema de tarjetas de crédito y tarjetas de débito, 

tarjetas de pago con provisión de fondos versión agosto 2018 

3. Varios. 

 

 

 

DESARROLLO: 

 

 Toma la palabra  el Sr. Alcalde don Rene Acuña Echeverría,  quien preside  y en nombre de Dios 

abre la sesión  

 

 

 

               

 

 

El sr. alcalde cede la palabra a don Alejandro Cáceres Reyes, DAF, para que explique en detalle el 

convenio. 

El DAF señala que esta es una actualización del convenio existente con Coopeuch desde hace ya 

varios años, el que considera principalmente que los las obligaciones que adquieran los funcionarios con la 

cooperativa, serán descontadas por planilla, teniendo en cuenta no sobrepasar el porcentaje máximo legal 

de descuento. 

El Sr. alcalde cede la palabra a los Sres. concejales. No habiendo consultas por parte de los 

honorables, el Sr. alcalde llama a votación la aprobación del convenio. 

1. Aprobación convenio de recaudación  Coopeuch y bienestar de la I. 

Municipalidad de Litueche 
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Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Claudia Donoso Donoso aprueba 

Ricardo Valeria Matus aprueba 

Gabriel Palma Donoso ausente 

Rosendo Galleguillos Valdenegro Aprueba 

Marcos Donoso Adasme Aprueba 

Tulio Campos González Aprueba  

René Acuña Echevarría Aprueba 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El Sr. alcalde, cede la palabra al DAF, quien explica que este convenio se debe a que Transbanck 

implemento nueva modalidad de pago a través de Tarjetas de prepago. 

No habiendo comentarios por parte de los honorables, el sr. alcalde llama a su votación. 

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

Gabriel Palma Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro Aprueba 

Marcos Donoso Adasme Aprueba 

Tulio Campos González Aprueba  

René Acuña Echevarría Aprueba 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El sr. alcalde inicia la ronda de Puntos Varios. 

 

Concejala Claudia Donoso 

 Destaca la presencia del honorable concejo municipal en pleno, en el funeral de don Segundo 

Saavedra, agrega que siempre se les debería ver unidos como cuerpo colegiado. Destaca además  el 

discurso del concejal Campos, 

 Felicita a la administración y funcionarios municipales por el desarrollo de la celebración del día 

de la madre. 

 

2. Varios Aprobación Anexo contrato de afiliación sistema de tarjetas de crédito 

y tarjetas de débito, tarjetas de pago con provisión de fondos versión agosto 

2018. 

ACUERDO N° 77/2019 

Por unanimidad de los Sres. concejales se aprueba “El Convenio de recaudación COOPEUCH 

y Bienestar de la I. Municipalidad de Litueche” 

 

ACUERDO N° 78/2019 

Por unanimidad de los Sres. concejales se aprueba El anexo de contrato de afiliación sistema de 

tarjetas de crédito de débito, tarjetas de pago con provisión de fondos. 

 

3. Varios 
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Concejal Valeria 

 Solicita que se analice nuevamente el tema de las becas, ya que a su juicio personal arios jóvenes 

que necesitaban de la ayuda quedaron fuera de la nómina de beneficiados. El sr. alcalde señala que 

más que revisar la entrega del beneficio debe nuevamente revisar el reglamento para que situaciones 

como las que comenta el concejal Valeria no se vuelvan a repetir. 

 

Concejal Gabriel Palma. 

 Pide las disculpas por el atraso, señalando que tuvo un percance con el estacionamiento 

 Destaca la presencia del honorable concejo municipal en el funeral de don segundo Saavedra, 

esperando que la iniciativa de este concejo de ir a despedir en conjunto al ex concejal de la comuna, 

debiera ser replicada por los concejos que vienen. Se suma a los dichos de la concejala Claudia 

Donoso destacando el contenido del discurso realizado por el concejal Campos. 

 Manifiesta su preocupación por el estacionamiento de vehículos en ambos costados en calle san 

Antonio, señala que tiene entendido que   se estaría trabajando en posibles medidas por parte del 

municipio, las cuales habrían sido informada algunos vecinos del sector, por lo mismo solicita que 

los profesionales se acerquen al sector se traten de informar a todos los vecinos. 

 Comenta  y manifiesta su malestar por  micro basurales que se han  formado en  el sector de la Villa, 

Santa Mónica , Picaflor por la falta de cultura de algunas personas que  dejan su basura en algunos 

puntos de acceso de estos sectores a pesar de tener la claridad de los días en que pasa el camión 

recolecto. El concejal sugiere que se busquen medidas para sancionar este tipo de hechos. El sr. 

alcalde teniendo en cuenta lo expresado por el concejal además considerando que los vecinos de 

estos sectores no entendieron de buena manera señala que se comenzara con un periodo de 

fiscalización y multas para quienes dejen su basura en el camino. 

 

 

Concejal Galleguillos. 

 Agradece a los funcionarios y a la administración por las actividades del día sábado (entrega de 

becas y día de la madre). 

 Señala que recogerá la sugerencia del concejal Valeria, para que en reunión de comisión se analicen 

nuevamente el reglamento de las becas. 

 

Concejal Marcos Donoso. 

 Señala que existen varios temas que no son muy complejos que pueden ser modificados en los 

reglamentos de las becas, como por ejemplo que para recibir el beneficio, el primer pago debe ser 

retirado en ceremonia de manera presencial. Además considera que se debería de dejar un fondo 

fijo para aquellos casos sociales extremos que ellos como concejo consideren que debieran ser 

beneficiados. 

 Sugiere que se instalen topes en los entremos del paso peatonal en calle hermanos Carrera,  entre la 

farmacia y mall 

 

 

Concejal Campos. 

 Se refiere al discurso dado por él en el funeral de don Segundo Saavedra, relata cómo fue que se 

tomó la decisión en conjunto con el alcalde para que él hablara en representación del concejo 

municipal y el alcalde. 

 

Terminadas las intervenciones de los Sres. concejales, el sr. alcalde recuerda a todos aquellos funcionarios 

y autoridades   que han pasado por Litueche y que han sido todos un aporte para el desarrollo comunal. 

Dicho esto Siendo las 9:37 AM el sr. alcalde en nombre de dios cierra la sesión. 

 

 

 

Laura Carolina Uribe Silva 

Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 


